

UNITED STATES OF AMERICA
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD



In the Matter of)
)
PORTLAND GENERAL ELECTRIC)
COMPANY, ET AL.)
)
(Trojan Nuclear Plant))

Docket No. 50-344
(Proposed Amendment for Fuel
Storage Pool Modification)

ERRATA

We have noted errors or omissions on pages 12 and 28 of the slip opinion of the Initial Decision issued on October 5, 1978. The Initial Decision is therefore amended to make the following corrections:

<u>Page</u>	<u>Findings of Fact</u>	<u>Line</u>	<u>Correction</u>
12	12	1	Change "Staff" to "PGE"
28	42	2	Change "inevitable" to "incredible"
28	42	3	Change "Lentsch" to "Bushnell"
28	42	4	Insert "Herring," before "Tr. 4050"
28	42	4	Insert "Walt," before "Tr. 4056"

These corrections will be reflected in the printed NRC reports.

IT IS SO ORDERED.

FOR THE ATOMIC SAFETY AND
LICENSING BOARD

Sheldon J. Wolfe
Sheldon J. Wolfe, Esquire
Chairman

Dated at Bethesda, Maryland
this 26th day of October, 1978.

7811200(25) P